

## 山东王村劳教所把学员关进水笼子

最近山东邪恶势力的疯狂已到了令人发指的地步。只要是知道谁炼哪怕是在家也不行就要抓去办班，转化不了直接送劳教所，什么手续都不用。

王村劳教所的邪恶难以尽数。学员王宗华被送到王村后，关在一个1.5米高的笼子里，有半米深的水，站不起来也坐不下，不转化不放，整个脸浮肿得像面包一样。最近被非法抓捕的学员特别多，抓捕后如果绝食立即带上手铐脚镣只要不转化立即送王村。有的学员绝食得奄奄一息也被抬着送到王村。

那是1998年夏季，我国某省遭到了大洪水的袭击。大法弟子王继才在电视上看到了国家号召支援抗洪救灾。他主动提出捐款10万元人民币，由本溪邮局邮到抗洪救灾所在地。当本溪邮局收到大法弟子王继才拿出的10万元现金时，对他的举动非常惊讶，感动得服务员一再询问他的姓名和住址。他郑重地告诉服务员：“我是一名法轮大法修炼者。”服务员主动地把本溪市的记者、录像师找来，一再要

求  
给 王  
继 才  
录 像。  
他 当  
时 就

## 好人遭酷刑转化，您怎能无动于衷？

曾为抗洪救灾捐款10万元人民币的大法弟子王继才在狱中受酷刑折磨

拒绝了。他告诉记者：我们是法轮大法修炼者，国家有难、百姓受灾，尽己所能帮助别人是我们每个公民的责任。

因为大法的法理告诉我们：修炼人是不求名、不重利的，无私无我地为了别人着想。师父要求我们要无私无我，先他后我，处事先考虑别人。他时时刻刻也是本着“真、善、忍”的原则要求自己。

他从大法中真正体会到了是宇宙法理挽救了他，从一个自私自利的普通常人，修成了一个能够为了别人着想的修炼人。通过几年的修炼，使他身心巨变。为了能够帮助世人得法，了解大法，能够帮助世人解脱病魔缠身的疾苦，他舍去一切去劝告世人，不要再诽谤大法，诬陷大法，如果一意孤行，那样会把自己送入地狱中。

因为这部大法是衡量宇宙所有生命的一部“天法”，大法造就了宇宙中所有的生命。可是却被人类无端地迫害着。他出于修炼者的伟大慈悲，去劝告世人，挽救世人。却不幸落入警察手中，在本溪威宁教养院警察对他残酷的折磨。用

### 善恶有报三例

某地有姐弟俩人放学路上，撕电线杆上贴的弘法短诗，一个撕了12张，一个撕了8张。回家后，第二天早上姐弟俩全身奇痒无比，发现自己身上起了许多大包，撕8张的起了70多个，撕12张的起了100多个。

某地一个老太太用洪扬大法条幅做小被之类的东西，两天后突发不治之症，半身不遂，卧床不起。

某地姐妹俩在两地学校上学，姐姐发病胃痉挛，在校输液几天不管用，只好回家。妹妹肠胃炎准备去医院检查。其母亲是大法弟子，姐妹俩经常和母亲一起做弘法的工作，这天晚上姐妹俩又忍着病痛粘贴弘法短诗，粘贴过程中，病痛不翼而飞，回家后，全家人都感到大法太神奇了。

这就是善有善报，恶有恶报的天理，希望世人珍惜大法资料，免遭恶报。

### 淮南市一位善良的税务员：“不义之财不可得。”

7月中旬一名淮南大法弟子在一商店散发真相材料时，正好碰上一位税务员。店主发现真相材料后，指着大法弟子的背影问税务员：是不是他散的？税务员指着另外一个常人的背影说：不，是他。店主随即追上那个常人，恶狠狠的要将他拉到派出所，结果遭了一顿臭骂。他回到商店时，我们的学员已经走远了。他责怪税务员：就是刚才那人，你为什么骗我，我们每个人2万5多好（淮南的邪恶政策规定，抓住一个散发资料的大法学员，可得5万不义之财）。税务员拍了拍他的肩头意味深长的说：老弟，不义之财不可得。好拿可不好花。

# 善恶分明

第十六期

2001年8月8日

## 新西兰奥克兰学员在中国驻

### 奥克兰领馆前持续130小时静坐

新西兰奥克兰学员从7月13日早9时起，开始在中国驻奥克兰领事馆前持续130小时的静坐。学员们打出“253人被迫害致死”“停止在中国的杀戮SOS紧急救助在中国被迫害的法轮功学员”的横幅及其它揭露真相的展示板，呼吁中国政府制止“人权恶棍”江泽民对法轮功学员的迫害。

“抻”犯人的方式对他进行残酷的折磨。还要对他进行“洗脑”。无论在肉体上，还是在精神上，都给王继才造成了严重的伤害。

这么一个好人，一个完全为了别人的好人，请问要把他往哪里转化呢？都转化成自私、自利的小人么？为什么对一个道德高尚的好人施行如此残酷的折磨？

天理是最公正的，善恶有报是宇宙的法理，中国辽宁本溪威宁教养院的工作人员，你们如果这样伤天害理，对好人无端地残酷迫害，等待你们的命运将是可想而知了。

最后我们强烈呼吁世界人权组织，请给予我们支持和帮助，尽快来中国了解大法弟子在监狱被迫害的实际情况，让千千万万像王继才这样的人早日从痛苦的煎熬中解脱出来。

善恶有报启示录



【明慧网消息】覃永洁是广东保安一家厂的工人，98年6月开始修炼法轮功。1999年江泽民集团迫害法轮功以来，他在99年7月和10月、2000年4月和7月先后4次被警察关进拘留所，每次被非法关押约15天，他始终拒绝放弃修炼法轮功。

200

1年4月

26日，

4.25事件

两周

年的第

二天晚上，覃永洁在散发呼吁停止迫害法轮功的传单时，被警察逮捕后遭毒打，次日被非法关进广东博罗一个劳改农场，那里简直就是人间地狱，管教随意动用木棍、竹条、皮带等鞭打法轮功学员。在被强迫劳教的一个多月里，他因拒绝写悔过书、保证书，拒绝放弃修炼法轮功，多次遭到管教殴打。一次他因炼功被管教用手铐铐在窗栏上，双脚脚跟离地达5个小时，双手被铐出血印。

6月2日，三名管教再次折磨他，先是殴打，逼他写悔过书，他始终保持沉默，后来管教将他绑在柱子上，一个管教将一根生锈的铁条在电炉上烧红了，压在其双腿上烙烫十几处，管教一边烙烫一边说“还炼不炼？”烙烫伤口很深，烙得他双腿发抖、疼得大叫，他痛苦不堪以致于小便失禁，随后管教把他拖到外面，关进小号。后来，管教看他行走困难又痛得无法入睡，就令他看管果园，因果园

读着7月30日明慧网上覃永洁的故事，我泪流满面，我的心

在淌血！我仿佛看见一个顽强的生命，正从世界最黑暗的角落里一步一步的，步履艰难地走过来……

(一) 双腿部严重烧伤（三度烧伤）13处，长达41天，没有烧伤创面脓毒症感染，创下世界医学史上的奇迹。

(二) 覃永洁几乎是在“没有腿”，又身无分文的惨况下几经辗转，历尽艰辛，漂洋逃亡到了美国，是法轮功修炼者超常生命力顽强展现的又一惊世奇

一句话新闻：请您永远记住善恶有报的天理

加拿大两议员考特勒、瑞德参加温渥太华静坐活动声援法轮功。

牡丹江劳教所暴徒在录像机前毒打大法弟子，妄图炮制大法弟子还手的镜头。大陆的天灾是“人权恶棍”江泽民带来的。欧洲议会主席尼格乐枫丹重申欧洲议会反对中国镇压法轮功。做贼心虚的黑帮：江泽民集团收回邪恶密令的文本；新的密令将只被口头传达。

不在管教看守范围，使他得以逃脱。

后来，他搭运输车逃到香港，6月10日搭乘一艘集装箱船，在海上飘泊约半个月，经历艰辛，于6月24日到达加州长滩(Long Beach)，由于语言不通，四下求助，一位善心的老人开车去佛罗里达带上了他，到达休斯顿时他身无分文，求助当地警察，警察帮他送到“希望之星”救济站。7月13日，他烙伤伤口冲澡时破裂，被送进公园广场医院治疗，医生诊断为三级烧伤、共十三处伤口、深入肌肉之中，至今已近两月伤口看上去仍然惨不忍睹，因伤口面积过大、过深，难以愈合，医生为他作了植皮手术。

他在休斯顿公园广场医院治疗期间，受到法轮功学员等中美人士的热情关心和帮助。7月27和28日，休斯顿各大媒体 CBS11 频道电视台、ABC13 频道电视台、NBC2 频道电视台、Fox26 频道电视台、WB39 频道电视台、休斯顿记事报、世界日报等分别到公园广场医院覃永洁的病房采访报道了他，当记者问他有什么感受时，他说：“在大陆劳改农场象是待在人间地狱，而在这里，人人对人都这么好，真是天地之别。”他表示自己只是无数遭受迫害的法轮功学员之一，在中国还有许许多多法轮功学员比

他遭受更残酷的迫害。

据不完全统计，到目前为止，至少已有250位法轮功学员被迫害致死，过去的一个月至少有超出50位法轮功学员被虐杀；500多人被非法判刑；600多人被强迫送入精神病院；10000多人未经法律程序被送进劳改营；50000多人被捕和被监禁；无数的法轮功学员遭到警察的酷刑折磨，覃永洁只是其中的一位。我们呼吁全社会正义善良的人们和机构与政府组织都来关注和援救遭受迫害的法轮功学员，共同制止江泽民集团对法轮功学员的残酷迫害和恶毒虐杀。



## 从世界最黑暗的角落里走过来的覃永洁

迹！覃永洁被逼流落逃亡异国他乡。……覃永洁，这个从世界最黑暗的角落里走过来的巨人，步步踩的皆是血啊！

可以设想，如果覃永洁被烙铁烧死在中国的劳教所，当局一定只会给亲属一个骨灰盒，或者什么也不给，只给一句话“自杀”，或是“心脏病发死亡”。覃永洁奇迹般的出现在美国，是对诬陷法轮功修炼者“自杀”、“集体自杀”、“自焚”的江泽民及其犯罪集团的一记响亮耳光！他们是被谋杀！虐杀！是被江泽民的电棍活活电死！被江泽民的烙铁活活烧死的！

(三) 信仰真、善、忍的人，在祖国受到酷刑折磨，在异国得到救治、关怀和保护。

覃永洁案例是对江泽民及其犯罪集团假善真恶的邪恶本质的彻底揭露！烧红的烙铁，是江泽民及其犯罪集团高唱“人权最好时期”的最佳标志！覃永洁双腿比比皆是的三度烧伤组织，便是江泽民黑心的最好显示！